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Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας με τη Γραμματεία της ΟΕΛΜΕΚ 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος 

Προδρόμου είχε σήμερα συνάντηση με τον Πρόεδρο και τη Γραμματεία της 

ΟΕΛΜΕΚ. Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η συνέχιση της συζήτησης για την 

προετοιμασία της νέας σχολικής χρονιάς και ο καθορισμός των κύριων θεμάτων 

που θα απασχολήσουν στη συνέχεια τον διάλογο μεταξύ του Υπουργείου και της 

εκπαιδευτικής οργάνωσης. 

 

Ο Υπουργός ενημέρωσε την ΟΕΛΜΕΚ για τον γενικό σχεδιασμό για το σχολικό 

έτος 2020-2021 και τα εναλλακτικά σενάρια, όπως και για το Στρατηγικό Σχέδιο 

αξιοποίησης της ψηφιακής τεχνολογίας στην εκπαίδευση που κατέθεσε αυτή την 

εβδομάδα στο Υπουργικό Συμβούλιο. Στο πλαίσιο αυτό αντηλλάγησαν και 

απόψεις σχετικά με τη στελέχωση των σχολείων και ζητήματα που αφορούν στην 

επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, με αναφορές στον ενδεχόμενο εμπλουτισμό της 

με την αξιοποίηση της ψηφιακής τεχνολογίας. 

 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην πλήρωση των κενωθεισών θέσεων διευθυντών 

σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης μέσα από επιταχυνόμενες διαδικασίες, κατόπιν 

ενεργειών του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 

(ΥΠΠΑΝ) και με την κατανόηση που έδειξαν τόσο το Υπουργείο Οικονομικών, 

όσο και η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού αλλά και  

τη συνεργασία της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας. Με την ευκαιρία 



συζητήθηκε η ιδιαίτερη διαδικασία πλήρωσης θέσεων διευθυντών, ειδικά για την 

επόμενη σχολική χρονιά, και συμφωνήθηκε η θέσπιση σχετικών κανόνων. 

 

Με αναφορά στο ίδιο θέμα καταγράφηκε ότι το επόμενο χρονικό διάστημα θα 

συζητηθούν κεφάλαια της ευρύτερης εκπαιδευτικής μεταρρύθμισης, όπως το 

Σχέδιο Αξιολόγησης Εκπαιδευτικών και Εκπαιδευτικού Έργου και το Σχέδιο 

Αξιολόγησης Μαθητή/Μαθήτριας. 

 

Τη σύσκεψη απασχόλησαν, επίσης, οι σχεδιασμοί του ΥΠΠΑΝ για ενίσχυση και 

βελτίωση ως προς τα αποτελέσματα στα προγράμματα εκπαίδευσης 

μαθητών/μαθητριών με μεταναστευτική βιογραφία, στη βάση και των 

παρατηρήσεων και εισηγήσεων της ΟΕΛΜΕΚ, με τον Υπουργό να αναπτύσσει 

κάποιες σκέψεις για την αξιοποίηση και στο πεδίο αυτό της ψηφιακής 

τεχνολογίας. 

 

Ο Υπουργός ενημέρωσε, επίσης, τους εκπροσώπους της εκπαιδευτικής 

οργάνωσης για τον σχεδιασμό που παρουσιάστηκε στο Υπουργικό Συμβούλιο 

για τη στελέχωση και τον εξορθολογισμό των δομών του Υπουργείου, με τον 

συνεπακόλουθο σταδιακό περιορισμό των αναγκών σε αποσπάσεις έναντι της 

πλήρωσης μόνιμων θέσεων. 

 

Τη συνάντηση απασχόλησαν και άλλα θέματα που έθεσε η ηγεσία της ΟΕΛΜΕΚ, 

ενώ ο Υπουργός παρότρυνε για να κατατεθούν τυχόν σκέψεις ή εισηγήσεις για 

τον διάλογο που αναπτύσσεται γύρω από τα ωράρια λειτουργίας  των σχολείων. 

 

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν, επίσης, εκ μέρους του ΥΠΠΑΝ, ο Γενικός 

Διευθυντής κ. Μάριος Παναγίδης και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

 

 


